

国足排名跌出亚洲前八

《广州日报》消息 9日,国际足联公布了最新一期的国家队排名。国足因为积分减少了20分,目前以404个积分排名世界

第86位,这也是国足近11个月中排名最低的一次。在亚洲球队中,国足被卡塔尔队反超,排名第九,跌出亚洲前八位。

本期,国足只凭借在“中国杯”比赛中以1:1战平克罗地亚队一战获得342分的原始积分。根据规则进行计算后,国足的排名积分

却足足减少20分。所以,国足最新积分只有404分,排名也就明显下跌。

亚洲其他球队,伊朗队连续27个月排名亚洲第一,

韩国队和日本队分列亚洲第二和第三,澳大利亚队排名第四。此外,澳大利亚队的世界排名下跌10位,是亚洲强队中跌幅最大的。亚洲第

五位至第八位球队分别是沙特队、乌兹别克斯坦队、阿联酋队和卡塔尔队。其中卡塔尔队成功挤掉国足,成为亚洲第八。(谢泽楷)

丁俊晖一日双赛 无缘8强

《北京青年报》消息 9日凌晨,2017年斯诺克英格兰大奖赛第三比赛日的争夺在普雷斯顿继续进行,中国名将丁俊晖经历一日双赛,最终在第二轮的争夺中以3:4的总比分不敌肖恩·墨菲,遗憾无缘八强。中国香港名将傅家俊则继续高奏凯歌,4:2力克安东尼·麦吉尔后轻松晋级下一轮。

由于受到家庭事务的影响,丁俊晖退出了此前的德国大师赛,为了给他更多时间休息,此番世界台联将他首轮比赛时间安排得比较靠后,这直接导致丁俊晖将迎来一天双赛。尽管行程安排紧凑,丁俊晖还是在最短的时间内找回了状态,在首轮对阵于德陆的比赛中,虽然对手势头很足,他仍然依靠过硬的实力以4:2顺利过关。

休息三个小时后,丁俊晖迎来了第二轮的对手、以逸待劳的墨菲。相比之前的对决,丁俊晖在比赛开始后就占据了主动,一度以2:0的大比分领先,不过经验丰富的墨菲很快把比分扳平,第五局获胜的丁俊晖已经手握赛点,无奈状态更好的墨菲最终连取两局,最终取胜,晋级8强。

虽然遗憾的没能更进一步,不过在家庭遭遇变故之时仍能出现在赛场上,丁俊晖用他的行动获得了球迷的支持和尊重。根据安排,下周丁俊晖还将参加斯诺克威尔士赛,继续朝着冠军梦想进发。

傅家俊则在稍后进行的比赛中兵不血刃地拿下了麦吉尔,顺利晋级。比赛中,傅家俊并没有给对手太多机会,开场阶段就以3:0的大比分领先,随后尽管麦吉尔利用他的疏忽扳回两局,傅家俊还是以4:2力克对手,跻身8强。(张昆龙)

波尔图2000万欧元买断托雷斯



托雷斯(左)

新华社消息 葡超豪门波尔图俱乐部9日向葡萄牙证监会提交报告,宣布已执行前马德里竞技队22岁

苏亚雷斯被停赛两场

新华社消息 西班牙足协竞赛委员会9日宣布,在国王杯半决赛次回合巴塞罗那队对马德里竞技队之战中被罚下的巴萨球员路易斯·苏亚雷斯将受到两场停赛的处罚。

苏亚雷斯在比赛最后时刻连得两张黄牌被罚下,按照常规,他应该离场走向更衣室,而不能待在看台上或场边。但乌拉圭人并没有遵守这一条例,

小将奥利弗·托雷斯租借合同中2000万欧元的买断条款。

司职中场的托雷斯在17岁时就代表马竞一队征战西甲。2014~2015赛季,托雷斯被租借至洛佩特吉执教的波尔图队,在40场比赛中贡献了7粒入球及6次助攻。

2016年8月,托雷斯再度以租借形式加盟波尔图队,合同有效期至2017年12月31日。身穿30号球衣的托雷斯在加盟后的18

而是留在球员通道入口处继续观看比赛。这一行为也被当值主裁记录下来。根据规定,这使他在一场停赛之外还需被追加一场以作为处罚。

另据西班牙媒体透露,竞赛委员会还将对乌拉圭人在赛后的一些言论展开调查,当时苏亚雷斯曾对裁判的判罚表示了不满,并声称让自己得到第二张黄牌的那个动作“甚

曼联球衣去年卖得最好

《广州日报》消息 英国媒体《太阳报》近日曝光了2016年度欧洲足坛俱乐部球衣销售榜,曼联一共销售了285万件球衣,成为球衣销量最高的俱乐部,

皇马以及巴萨两队分居二、三位。在2016~2017赛季欧洲俱乐部球衣销售榜中,梅西力压C·罗位居第一位。排在第四到第十位的

雄鹿核心帕克因伤告别赛季

新华社消息 密尔沃基雄鹿9日宣布,由于左膝十字韧带撕裂,前锋贾巴里·帕克将接受手术,恢复期将在一年左右。

8日雄鹿对阵迈阿密热火的比赛,帕克在第三节还剩6分34秒的一次突

破中膝盖受伤,这次受伤意味着他将错过本赛季剩余比赛以及下赛季开端的比赛。

这是帕克左膝在三年来的第二次受伤。作为2014年的榜眼,2014年12月份同样是左膝的十字韧带

场联赛中16次首发2次替补出场,交出了2球1助攻的数据。

波尔图此次2000万欧元的花费也追平了队史纪录,2015年7月“蓝白军团”曾以同样的2000万欧元从马赛队购入法国国脚因布拉。排名队史第二位的是2008年买入巴西前锋胡尔克的1900万欧元。而葡超俱乐部引进球员的纪录则是由另一支豪门本菲卡队在2016年创下,里斯本“红鹰”以2200万欧元买入墨西哥国脚希门内斯。

(陈柏乔)

至都不算个犯规”：“我对自己被罚下觉得好笑,这就是裁判想看到的。”

这两场停赛也使苏亚雷斯将错过于5月27日举行的国王杯决赛对阿拉维斯的比赛。巴塞罗那俱乐部已肯定将就苏亚雷斯的红牌提出上诉,理由是“该球员无论何时都没有如裁判所记录的那样以鲁莽的方式侵犯对方球员”。

(谢宇智)



马拉多纳

马拉多纳将为国际足联工作

新华社消息 阿根廷球星迭戈·马拉多纳9日宣布,他即将为国际足联工作,目的是让国际足联变得“干净和透明”做出自己的贡献。

马拉多纳在其个人的社交媒体账号上说:“这已经是官方消息。最终我能够实现我生命中的梦想之一——为了国际足联的干净和透明而工作,与那些真正热爱足球的人一起工作。感谢所有鼓励我迎接这一新挑战的人。”

马拉多纳的这条简短信息用西班牙语、意大利语和英语三种语言发出,同时上传了一张与国际足联主席因凡蒂诺的合影。但他并未透露在国际足联做什么工作。

曾在1986年墨西哥世界杯上夺得过世界冠军并执教过阿根廷国家队的马拉多纳近日曾经表示过将成为国际足联的“体育大使”,他最主要的目的还有让阿根廷足协更加“干净”。(赵焱 陈威华)



埃尔纳内斯

尤文球员转会中超

新华社消息 意甲尤文图斯足球俱乐部9日发布声明,宣布队中中场埃尔纳内斯转会至中超河北华夏幸福俱乐部。

声明称,在为斑马军团效力18个月后,巴西中场球员安德森·埃尔纳内斯以800万欧元的身价转会河北华夏幸福。此外,当达到合同中规定的条款时,华夏幸福俱乐部还会再支付200万欧元的费用。

尤文图斯俱乐部同时在官网贴出埃尔纳内斯身披尤文球衣射门的图片,配以“谢谢你,埃尔纳内斯”的文字,刊文感谢埃尔纳内斯并祝他好运,文中还写道:“2015年8月作为俱乐部中场的重要补充来到斑马军团,埃尔纳内斯如今以意大利国内双冠王的身份离开”,“除了众所周知的沉着冷静和优雅的球风外,正是巴西人潜藏的决心和多面手的踢法使得他在尤文表现出色”,“毫无疑问他在欧冠联赛对阵拜仁时所表现出的实力会在未来为河北华夏幸福队提供巨大的帮助。”

绰号“先知”的埃尔纳内斯将在华夏幸福队身披10号球衣征战中超新赛季。